Мониторинг государственной услуги по предоставлению информации физическим и юридическим лицам о зарегистрированных организациях, по поступившим запросам за 1 квартал 2018 года

Управление Министерства юстиции Российской Федерации предоставляет информацию о некоммерческих организациях в соответствии с требованиями Административного регламента предоставления государственной услуги по предоставлению информации физическим и юридическим лицам о зарегистрированных организациях, утвержденного Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 14.11.2011г. №380.
В 1 квартале 2018 г. запросы о предоставлении информации о зарегистрированных некоммерческих организациях в Управление поступлили посредством электронной связи и нарочно.
За 1 квартал 2018 года  поступило 8 заявлений о предоставлении информации о зарегистрированных некоммерческих организациях, из них 1 – от правоохранительных органов, 4 – от органов государственной власти, 3 – от представителей юридических лиц. В аналогичном периоде 2017 г. поступилов  Управление 16 запросов, из которых 9 - от правоохранительных органов, 3 – от органов госуарственной власти, 4 – от юридических лиц.
Заявления о предоставлении информации рассмотрены в установленные законом сроки, ответы направлены заявителям посредством электронной и почтовой связи, а также курьером.
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